

**В** ночной клуб "Булгаков" меня привел необычный рассказ одного из журналистов нашей газеты. Когда в час ночи мой коллега выходил из дверей клуба, он даже и не подозревал, что домой в ближайшую неделю ему попасть уже не суждено. Какой-то черный рок, казалось, нарочно сбивал его с пути, как только тот в очередной раз собирался домой. Будто бы все нечистые силы Москвы направляли его стопы по злачным местам столицы. Вино, нескромные взгляды девушек, азартные игры - все плясало перед его глазами диким хороводом. Лишь на шестые сутки грязный, небритый, пропустивший

- Мне кажется, ответ очевиден. Ведь мы находимся в подвале дома, в котором Михаил Булгаков написал свой знаменитый роман "Мастер и Маргарита". Кто знает, быть может, именно сквозь эти решетки подвала Мастер впервые увидел свою Маргариту. Ощущение магии и волшебства придает нашему клубу своеобразный колорит и привлекает гостей, многие из которых верят в чудеса. Сила таланта Михаила Афанасьевича отчасти понятна и мне как писателю.

- Так вы и писатель?

- Может быть, даже в большей мере. Недавно в издательстве "Вече"

щей эйфории невозможно: то ли это пиво делает свою хмельную работу, то ли здесь действительно что-то нечисто. Когда пиво было выпито, я разочарованно встал из-за стола, с грустью подумав, что так ничего и не выяснил. Ночь окатила меня прохладой и оглушила своей тишиной. Внезапно передо мной остановился автомобиль и один мой знакомый, высунувшись в окно, громко крикнул:

## В ГОСТЯХ У ВОЛАНДА

даже планерку, он оказался дома, с удовлетворением отметив, что наконец отделился от этого потустороннего наваждения.

"Я чувствовал, что не владею собой, что кто-то иной с сильной волей управляет мной. Это Воланд устроил мне проверку на прочность, которую я как раз и не выдержал", - уверенно закончил бедняга...

Оказалось, что этот случай вовсе не единственный. Решив разгадать тайну колдовского воздействия клуба на посетителей, я обратился с вопросами к арт-директору Владимиру Ераносяну.

вышли мои последние книги - "Золотая клетка" и "Внутренний враг", а здесь я занимаюсь еще и постановкой шоу-программ, ведь в прошлом я КВНщик...

...Страсть к КВН в нем не остыла до сих пор. В программе клуба можно увидеть своеобразные КВН-вечеринки. Здесь молодые московские команды пробуют свои силы. Помимо КВН и выступлений звезд, раз в неделю, после дождичка в четверг, в клубе устраиваются стрип-шоу. Остаться безучастным в этой атмосфере всеоб-



"Сергея, куда ты так поздно? Поехали с нами..."

**Сергей Никольских**